
Hacemos de los datos la mejor estrategia

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica. Consulta el reporte completo en: gabinete.mx
*Los resultados no reflejan el 100% debido a que no se muestran todas la variables.

Cómo celebran los Mexicanos el

De

95% dice  25% 

Con quién:

Novio(a) 8%

Esposo(a) 84%

Amigo(a) 2%

En familia

7%

Cena en casa  11%

Cena en un
restaurante

Trabajando

3%

34% 

CÓMO:

Sí
60%

No
40%

Tiene pareja

de los encuestados

no va a celebrar San Valentín
no haber utilizado alguna aplicación 

para conseguir pareja el 14 de febrero
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